各 位

会 社 名 株 式 会 社 U M N ファーマ 代 表 者 名 代表 取 締 役 社 長 平 野 達 義 (コード番号: 4585 東証マザーズ) 問 合 せ 先 取 締 役 財 務 部 長 橋 本 裕 之 TEL.045-624-8341

#### 代表取締役追加選定並びに代表取締役異動のお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の追加選定を決議し、また、代表取締役の異動についても内定いたしましたのでお知らせいたします。

なお、代表取締役の異動については、平成 25 年 3 月 28 日に開催予定の取締役会において正式に決定される予定です。

記

### 1.代表取締役の追加選定並びに異動の内容

#### (1)追加選定並びに異動の理由

当社の技術導入元である Protein Sciences Corporation の「Flublok®」が、平成 25 年 1 月 16 日 (米国現地時間)に FDA より承認されたことに伴い、当社グループにおきましては、当社開発中の UMN-0502、 UMN-0501 及び UMN-0901 の承認申請に関する活動がより一層重要になっております。

承認申請に向けては、当社子会社である株式会社 UNIGEN が、岐阜県揖斐郡池田町に建設中の商用原薬生産施設となる岐阜工場を確実に立ち上げ、承認申請に必要な品質等のデータを取得していくことが重要な経営課題となっております。また、岐阜工場は、GMP 省令に準拠した生産体制の確立のみならず、管理上の観点からは、原価計算、借入金等の財務マネジメント体制を強化することが必要であります。

当社におきましては、UMN-2003 を初めとする新規開発プロジェクトの研究開発活動、バイオ医薬品受託製造事業の受注活動及び新たな企業価値向上を実現する新規案件の導入等の活動が中心となってまいります。

このような経営環境に鑑み、当社グループの経営力の向上を図るべく、将来に向けた研究開発機能をより一層強化することを目的として、道下真弘を代表取締役に追加選定いたしました。一方、株式会社 UNIGEN における生産機能及び管理機能の統制及び強化を目的として、平野達義を株式会社 UNIGEN 代表取締役社長に異動することを内定いたしました。

#### (2)新任代表取締役の氏名及び役職

氏 名	新役職名	旧役職名
道下 眞弘	代表取締役会長	取締役会長

### (3)新任代表取締役の略歴

(生年月日)	略歴		所有 株式数
道下 眞弘 (昭和 36 年 1 月 28 日)	昭和 62 年 4 月 平成 5 年 4 月 平成 6 年 4 月 平成 6 年 4 月 平成 7 年 4 月 平成 11 年 4 月 平成 17 年 2 月	京都大学医学部付属病院内科研修医京都大学医学部第一内科入局 ハーバード大学医学部マサチューセッツ総合病院リサーチフェロープロクター・アンド・ギャンブル・ファー・インク株式会社ボストンコンサルティンググループ人社 株式会社ボストンコンサルティンググループ人社 株式会社がシフィック・リム・ベンチャーズ代表取締役 秋田大学地域共同研究センター(現 秋田大学産学連携推進機構客員教授(現任) 当社 取締役会長(現任) 株式会社パシフィック・リム・ベンチャーズ取締役(現任)	-

## (4)就任日

平成 25 年 2 月 13 日

## (5)代表取締役の異動

氏 名	新役職名	旧役職名	
道下。真弘	代表取締役会長兼社長	代表取締役会長	
平野 達郭	当社取締役 株式会社 UNIGEN 代表取締役社長(兼任	代表取締役社長 ) 株式会社 UNIGEN 取締役(兼任)	

(注)株式会社 UNIGEN は当社の連結子会社であります。

# (6)異動予定日

(5)代表取締役の異動日は、平成25年3月28日を予定しております。